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1. feladat (10 pont)
Adja meg a kivetkezs differencidlegyenlet ltaldnos megold4sat!

, =z sh(z)
V=% a1 y#0

Elég a megolddst implicit alakban megadni.
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2. feladat (16 pont)

Oldja meg a kivetkez$ differencidlegyenletet az adott kezdeti feltétellel!

. Y=z (x+ 2211) y(0)=5
A megolddst explicit alakban (y-ra kifejezve) adja meg!
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3. feladat (14 pont)
Azu=1Y helyettesitéssel oldja meg a kovetkezd differencidlegyenletet!
x

zy =y + P +de? z>0
A megolddst elég x és y kdzti implicit kapcsolat alakjdban megadni.
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4. feladat (17 pont)

Y =2t +2c+y7 —24

a) Rajzolja fel a fenti defferencislegyenlet K = 0, —9 é +11 meredekséghez tartozd izo-
klinjat, és dbrézoljon az izoklindkon néhény helyen egy-egy vonalelemet!

b} Van-e a fenti differencidlegyenlet (zo,%0) = (2,4) ponton dtmend megolddsdnak lokalis
szélabértéke ebben a pontban? Ha igen, milyen jellegii?
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5. feladat (17 pont)

_ v + 4y = f(z)
a) Hatdrozza meg a fenti differenciélegyenlet 4ltalénos megolddsét, ha f(z) = %
b} Milyen alakban keressiik az inhomogén egyenlet partikuléris megolddsat, ha
fl)=z-3+ 57
(A differencidlegyenletet most nem kell megoldani.)
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. 6. feladat (10 pont) i o .
frjon fel egy olyan legalacsonyabb rendit linedris, homogén, &llandé egyiitthatds differenci-
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7. feladat (16 pont)

a) frja le a numerikus sorokra vonatkozé hényados kritérium limeszes alakjt!

b) Konvergensek-e az aldbbi sorok?
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez, 40%-ig javitjuk ki):
8. feladat (10 pont)

fln+1)=5f(n)-6f(n—1)
a) Hatdrozza meg a fenti rekurzié 4ltaldnos megolddsst!
b) Hatdrozza meg a rekurzié

f0)y=-2, f)=-9
kezdeti értékekhez tartozé megoldésit!
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9. feladat (10 pont)
Oldja meg a kévetkezd differencidlegyenletet az adott kezdeti feltétellel!
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A megoldést explicit alakban (y-ra kifejezve) adja meg!
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